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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 694 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (200x78& 197x78)
Heck (211x118/32)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Tageszulassung

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Fiat Ducato 140 PS, Spoilerlippen, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, 16” Bereifung, Leichtmetallfelge
n fur Serienbereifung, Lenkrad und Schaltknauf in Techno-Lederausfuhrung, Instrumententafel im Techno-
Design (Alu), Hochwertige Passform-Sitzbezuge fur Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-Design, Front- und
Seitenscheibenverdunklung, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohn-
raum, Media-Center 6,8”, Ruckfahrkamera, inkl. Verkabelung, Insektenschutztur, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70
x 50 cm klar mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster Hutze mit Insektenschutz
und Verdunklung (Bug), KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom TRUMA CP-Plus digitales
Heizungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Kuche, 1
Stuck), Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Vorverkabelung fur TV im Schlaf- & Wohnbereich, TV-Halter, Son-
derbeklebung

”
PLATINUM SELECTION“, Polster: Vegane Lederalternative ”NATURAL STONE” ”PLATINUM

SELECTION”, Garagentur 80 x 110 cm, links, Betterweiterung zur Liegewiese, Markise u.v.m.*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Automatikgetriebe

– Elektrische Parkbremse

– Gas-Außensteckdose

– Duo-Control CS inkl. Gasfilter

– Rahmenfenster

– Einstiegsstufe elektrisch

– Ausstellfenster Heck li 70x40

– Aufbautür Knaus Premium

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch

– Fracht und Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 87.767,- ¤

Ihre Ersparnis: 12.768,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, ABS, Alufelgen, ASR, Außenspiegel elektrisch, Außenspiegel beheizbar, Bei-

fahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Ne-
belscheinwerfer, Zentralverriegelung, Tempomat, Wegfahrsperre, Tagfahrlicht, Servolenkung, Rußpartikelfilter,
Pilotensitze

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte,
Hebe-Kippfenster, Markise, Heckgarage, Außenstauraumklappe

• Ambiente-Beleuchtung, LED-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Gasheizung

• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Warmwasser, Frischwassertank

• Gasaußensteckdose, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• Rückfahrkamera

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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